11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.08.2010 12:41:41

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.08.2010 23:12:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/156715/answer/157047




BaM Hafio B3ATh HallpaB/IeHKe y YpoJiora 110 MeCTy KUTeIbCTBa B KpaeByio KIIMHUYECKYI0 OOJTbHULY
(r. Kpacuopap). IIpu cebe uMeTh: acmopT, CTPaX0BOi MOIUC, METULIMHCKHE TOKYMEHTHI
(amOymaTOPHYIO KapTy, BHITUCKH, Pe3yIbTaThl 00cmeqoBanuit). B momuknuauke KKB moxere
00paTUTHCS K YPOJIOTY BhICIIeH KaTeropuu Jlemuuckomy A.A. MoxeTe coCnaThCs Ha HHGOPMAIIUIO C
Hamero caita UroWeb.ru u Ha MeHSI TUYHO.



